



**01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 25, к.1. Свідоцтво Міністерства юстиції
України № 587, Код ЄДРПОУ 20063014, роз/рах 26004569721900 у
Публічному акціонерному товаристві «УкрСиббанк», МФО 351005
Тел/факс (+38044) 279-5-279, E-mail: assu-587@yandex.ru**

14 листопада 2016 року.

№ 44

ІНФОРМАЦІЯ

Про результати діяльності Всеукраїнської громадської організації «Асоціація соціальної підтримки і захисту співробітників спецслужб «Співдружність» протягом 2015 – 2016 років.

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація соціальної підтримки і захисту співробітників спецслужб «Співдружність» (скорочена назва – Асоціація «Співдружність») була утворена ветеранами спецслужб України і зареєстрована Міністерством юстиції України 4 серпня 1994 року (свідоцтво № 587). Засновниками організації були виключно ветерани КДБ УРСР та Служби безпеки України під керівництвом Заступника голови СБУ генерал-майора Ковтуна Г.К., більшість з яких мали статус учасників Великої Вітчизняної війни.

Одночасно в усіх обласних центрах були засновані регіональні осередки асоціації, які після реєстрації розпочали практичну діяльність у напрямі свого головного призначення, - соціальної підтримки і захисту ветеранів органів державної безпеки та інших членів асоціації.

На цей час у складі «Співдружності» налічується 11512 тисяч фіксованих членів асоціації. З них учасників війни – 830 чоловік, у тому числі ветеранів Великої Вітчизняної війни - 79 чоловік, учасників бойових дій - 320 чоловік, інвалідів війни – 460 чоловік, переважна більшість яких проживає у м. Києві. До складу асоціації входять у повному складі ветерани команди спеціального призначення «Каскад-Карпати», які приймали участь у бойових діях на території Республіки Афганістан. З 15 членів правління асоціації «Співдружність» - 7 осіб мають статус учасників війни. Усі 48 керівників обласних та місцевих осередків асоціації є ветеранами спецслужб України.

Мета та основні напрями діяльності: задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших інтересів своїх членів, сприяння державним і громадським організаціям в оздоровленні економіки і соціально-культурного життя України, утвердження і зміцнення конституційних засад демократичної, правової держави. Участь у виробленні політики з питань боротьби зі злочинністю та корупцією, співробітництво на цій основі з правоохоронними органами і установами національної безпеки, органами державної влади та місцевого самоврядування, спілками, об'єднаннями та іншими організаціями громадян.

Виконуючи свої статутні завдання асоціація «Співдружність» приймає активну участь у роботі консультативно-дорадчих органів при закладах виконавчої та законодавчої влади України, заходах, що проводяться цими організаціями, реалізації власних програм та проектів. Так, асоціація «Співдружність» з 2005 року була членом громадської ради при Міністерстві соціальної політики та праці, а з відновленням діяльності Державного комітету, а потім Державної служби з питань

інвалідів та ветеранів є членом громадської ради при цій організації.

Протягом останніх двох років асоціація «Співдружність» була учасником декількох парламентських слухань з питань пенсійної реформи, соціального захисту військовослужбовців, приймала участь в підготовці та проведенні розгляду питань соціального захисту ветеранів війни та осіб, які відносяться до даної категорії, згідно Закону України «Про статус ветеранів війни і гарантіях їх соціального захисту», на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань ветеранів та інвалідів, через народних депутатів України направляла декілька запитів до Уряду та окремих Міністерств і відомств України по конкретним питанням.

Асоціація разом з іншими громадськими ветеранським організаціями консолідовано приймала участь і в акціях протесту з метою покращення соціального становища ветеранів, дітей війни, пенсійного та соціального забезпечення населення, в рамках чинного законодавства.

У 2014-2016 рр. проведено ряд власних заходів по вшануванню пам'яті загиблих захисників Вітчизни в роки Великої Вітчизняної війни, відвідання пам'ятних місць оборони Києва, зустрічі учасників бойових дій в Республіці Афганістан з числа членів команди «Каскад-Карпати» у м. Вишгороді, Києві та інші.

Протягом тільки останнього року члени асоціації відвідали пам'ятні та історичні місця, а також музеї та меморіальні комплекси у Чернігові, Прип'яті, Коростені, Житомирі, Миргороді, урочищі Шумейковому та інші.

Виконуючи свої статутні завдання за період 2015-2016 рр. асоціацією проведено 14 конференцій, «круглих столів», зборів активу організації, інших заходів, де ветеранська спільнота була поінформована стосовно прийнятих нормативних актів та законодавчих ініціатив, постанов Уряду, відомчих документів стосовно питань соціального захисту ветеранів. На зборах та конференціях уточнювались також положення Статуту організації, вносились зміни, які зареєстровані в Державній службі реєстрації Мінюсту України.

В плані культурного розвитку більше 300 осіб - членів асоціації за вказаний період організовано відвідали театральні заклади Києва. Двічі за теперішній та попередній роки команда від асоціації «Співдружність» приймала участь у республіканських спортивних змаганнях рибалок у Одеській та Миколаївській областях.

Адреса асоціації «Співдружність»: 01001, Київ, вул. Хрещатик, 25, к.1. телефон – 279-5-279.
E-mail: assu-587@yandex.ru.

Президент асоціації,
народний депутат України
II, III, IV та V-го скликань



С.Г.Сінченко